COMUNE DI LATINA DIPARTIMENTO VI - WELFARE

VERBALE VERIFICA DICHIARAZIONI DI INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITA' ED INCOMPATIBILITA' ALLA NOMINA COMPONENTE COMMISSIONE PROGETTO IPI 2 PROT. N. 52942 DEL 25/03/2024

L'anno 2024, mese di marzo, giorno 28, il Dirigente del Servizio intestato:

-premesso che con il provvedimento in oggetto è stata formalizzata la nomina della **Dr.ssa ROBERTA BERRE'**, Assistente Sociale, Categoria giuridica D1, dipendente assegnata al Dipartimento VI - Welfare, quale Componente della Commissione Tecnico Valutativa per analisi istanze pervenute a seguito dell'Avviso ad oggetto "Interventi in favore dei migranti presenti sul territorio ed in uscita dal sistema di accoglienza integrato – IPI 2", seguendo per analogia le Direttive emanate con Circolare della Segreteria Generale prot. n. 66741 del 15/05/2018 e ss.mm.ii per la nomina dei RUP;

-atteso che, ai fini della predetta nomina, sono stati acquisiti:

- curriculum professionale in atti;
- dichiarazione in ordine all'assenza di ipotesi di inconferibilità/incompatibilità, prot. 52999/2024, utilizzando il modello allegato alle comunicazioni della Segreteria Generale, che formano parte integrante e sostanziale del presente verbale (all. A);

-dato atto che si è proceduto alle verifiche sul contenuto delle dichiarazioni rese con l'allegato sopra citato, seguendo le Direttive della Circolare prot. n. 66741/2018 e ss.mm.ii, pur contestualizzando rispetto alla fattispecie concreta e sulla base di documentazione acquisita con cadenza semestrale, come di seguito indicato:

PLOUI - P - ZIONI	T T T T T T T T T T T T T T T T T T T	DOCUMENTO.	ECITO
DICHIARAZIONI	CONTROLLO	DOCUMENTO	ESITO
1-CHE NON SUSSISTONO CAUSE DI	CERTIFICATO	PROT. N. 4146 DEL	NULLA DA
INCONFERIBILITA' AI SENSI DEL D.	CASELLARIO	09/01/2024	RILEVARE
LGS. N. 39 DEL 08/04/2013	PENALE		
	VERIFICA BANCA	PROT. N. 9112 DEL	NULLA DA
2-CHE NON SUSSISTONO CAUSE DI	DATI MINISTERO	17/01/2024	RILEVARE
INCOMPATIBILITA' AI SENSI DEL D.	INTERNI ANAGRAFE		
LGS. N. 39 DEL 08/04/2013	AMMINISTRATORI		
	VERIFICA SU	PROT. N. 27876	NULLA DA
	BANCA DATI PERLA	DEL 14/02/2024	RILEVARE
	PA		
	VERIFICA SUL WEB	PROT. N. 9158 DEL	NULLA DA
		17/01/2024	RILEVARE

Stante quanto sopra si dispone la pubblicazione del presente atto sul sito dell'Ente in Amministrazione Trasparente, come stabilito dalla Circolare prot. n. 66741/2018, e specificatamente nella sottosezione "Altri contenuti – Dati Ulteriori".

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO DR.SSA EMANUELA PACIFICO